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Notariatul român are un nou președinte

Doamna notar public Laura Badiu, președinta Camerei Notarilor Publici București, va 

prelua conducerea Uniunii Naționale a Notarilor Publici din România, succedându-l pe 

domnul notar public Dumitru Viorel Mănescu, care a ghidat profesia cu devotament și 

înțelepciune timp de 27 de ani. Mandatul noii echipe de conducere va începe la 1 ianuarie 

2026. 

Pentru prima dată, UNNPR va avea o președintă – alegere care reflectă evoluția firească a unei 

profesii moderne, deschise și echitabile. Aceasta nu este doar o premieră simbolică, ci și o 

confirmare a maturității profesiei de notar public, care recunoaște valoarea autentică, 

profesionalismul și capacitatea de leadership dincolo de diferențele de gen. Este un semn clar că 

notariatul merge înainte cu încredere, asumând schimbarea și diversitatea ca resurse de forță și 

stabilitate. Astfel, profesia își reafirmă valorile: rigoare, responsabilitate și deschidere către 

societate. 

Referindu-se la acest moment semnificativ din istoria profesiei notariale, președintele în exercițiu 

al UNNPR, dl. Dumitru Viorel Mănescu își exprimă încrederea în competența și calitățile 

manageriale ale colegilor notari cărora le va reveni responsabiltatea conducerii pe mai departe a 

destinelor profesiei: 

„Alături de echipa de profesioniști care m-a secondat și sprijinit pe parcursul celor aproape trei 

decenii în care m-am aflat la cârma profesiei, am avut privilegiul unic de a trăi și făuri istoria 

notariatului român modern. Închei o etapă  importantă a vieții mele, o etapă marcată de 

realizări și de sacrificii, în care am avut ca unică prioritate binele profesiei noastre. Predau cu 

încredere  doamnei notar Laura Badiu și echipei sale destinul profesiei, convins fiind că dificila 

misiune pe care și-o vor asuma va fi onorată cu responsabilitate, profesionalism și dăruire.” 

Doamna Laura Badiu este notar public din anul 1996 și conduce, din 2014, Camera Notarilor 

Publici București, cea mai mare structură teritorială profesională a UNNPR. Anterior, a ocupat 

funcția de vicepreședinte al Camerei (2011–2013) și este membru al Colegiului Director din 

2007. 

În paralel cu activitatea administrativă, a contribuit semnificativ la formarea profesională a noilor 

generații de notari, în calitate de formator în cadrul Institutului Notarial Român (din 2011 până în 

prezent). 

La nivel internațional, a reprezentat Uniunea Națională a Notarilor Publici din România în 

Comisia de Afaceri Europene (CAE) a Uniunii Internaționale a Notariatului Latin, fiind totodată 

și membră, din 2017, a grupului de lucru „Act autentic” din cadrul aceleiași organizații. 



 

 

În ceea ce privește cariera profesională, doamna Laura Badiu este notar public în cadrul 

Societății Profesionale Notariale – Birou Notarial Public Laura Badiu și Lidia Drăgan. Anterior 

intrării în profesia de notar public a fost judecător la Judecătoria Sectorului 3 București (1992–

1996). 

Este absolventă a Facultății de Drept a Universității din București, promoția 1992 și este doctor 

în Drept din anul 2017. A absolvit Institutul Național al Magistraturii (1994) și a urmat cursuri 

internaționale de formare profesională, în domeniul notarial, în Germania (2006).  

Din noua echipă de conducere a Uniunii Naționale a Notarilor Publici din România vor face 

parte, în calitate de vicepreședinți, domnii Ion Marin, Vasile Varga și Sorin Marina, notari publici 

cu o vastă experiență și înaltă competență profesională. 
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